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	Коммерческое предложение

ОАО «Могилевская фабрика мороженого»


ОАО «Могилёвская фабрика мороженого» - стабильно и активно развивающееся предприятие, ведёт отсчёт своей деятельности с 1957 года. Успешно работает на рынках Беларуси и России более 20 лет.

ОАО «Могилёвская фабрика мороженого» сегодня это: профессиональный коллектив, современное оборудование и технологии, высокая культура производства, прочные традиции качества, уверенный взгляд в будущее. На предприятии осуществляется постоянный многоступенчатый контроль качества и безопасности выпускаемой продукции. Действующая программа производственного контроля обеспечивает выработку натуральных продуктов с улучшенными потребительскими свойствами.

На предприятии действует система менеджмента качества СТБ ИСО 9001 -2009; система управления качеством и безопасностью на основе анализа рисков и контрольных критических точек (HACCP) в соответствиями с требованиями СТБ 1470 – 2004; системы управления окружающей средой (СУОС) в соответствии с требованиями СТБ ИСО 14001-2005; система управления охраной труда (СУОТ) в соответствии с требованиями СТБ 18001-2009 (OHSAS 18001:2007). 

Наши преимущества:

        -Продукция ОАО «Могилёвская фабрика мороженого» натуральная, а сейчас это один из самых значимых факторов, влияющих на выбор покупателя, так как всё больше людей уделяет внимание здоровому образу жизни, здоровому питанию, а значит натуральным продуктам.

        -Предприятие является производителем эксклюзивного продукта – «Творожко-морожко», который не имеет аналогов на Белорусском рынке. В нём соединены полезные свойства творога (состав) и приятные мороженого (форма). «Творожко-морожко» обязательно понравится мамам, дети которых не любят есть творог. Можно в предложить его в интересной форме в виде эскимо на палочке. У Вас добавится покупателей из числа любителей этого продукта.
- С 2008 года предприятие выпускает сырки глазированные традиционные
       - Брэнд ОАО «Могилёвская фабрика мороженого» «Лёва» узнаваем, что способствует улучшению продаж.

       - Упаковка выпускаемой продукции привлекательная и яркая, продаёт сама себя, а кроме того сохраняет потребительские свойства продукта. 
       -Сроки  хранения и реализации продукции оптимальные
      - Предприятие обладает богатым ассортиментом продукции: мороженое в вафельных стаканчиках, сахарных рожках, эскимо, крупная фасовка: мешочки 0,9,0,5кг, ведёрки 0,5 кг, мороженое в полистирольных стаканчиках 0,25 г.
Торговые марки:
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	«Лёва»  - основная торговая марка продукции ОАО «Могилёвская фабрика мороженого», дважды получила звание «Брэнд года». Представляет собой яркого весёлого львёнка с разноцветными «детскими» буквами логотипа. Как элемент сквозной идентификации брэнда, торговая марка «Лёва» присутствует на всей продукции предприятия: мороженом, сырках глазированных.  

Позиционирование торговой марки «Лёва»:

Мороженое «Лёва» - мороженое для детей и всех тех, кто хочет вспомнить детство с этим сладким лакомством. С ним они почувствуют себя добродушными, весёлыми, жизнерадостными, благодаря ощущению сладкой прохлады, которое дарит этот натуральный и качественный продукт.

Код по ТН ВЭД 210500990 0
	СЫРКИ ГЛАЗИРОВАННЫЕ ЗАМОРОЖЕННЫЕ «Творожко-морожко»

 Сырок глазированный замороженный на палочке  (эскимо) и в рожках, вырабатывается  из творога, полученного методом сепарирования. По сравнению с сырками, сделанными традиционным способом, этот сырок намного нежнее по вкусу и консистенции. При фасовке сырок проходит шоковую заморозку, что позволяет сохранить его биологическую ценность и вкус в течение 90 суток. И после размораживания качество продукта остается прежним. Могилевская фабрика мороженого является единственным производителем этого уникального продукта в Беларуси.

Код по ТН ВЭД  180631000 0




Хотим отметить наиболее популярные позиции. 

--Так как у большинства покупателей среднего и старшего возраста сильны ностальгические чувства по детству, прошлому, и мороженое с использованием названия советских конфет продаётся активнее, мы тоже создали  линейку мороженого и сырков под торговой маркой «Ирис кис-кис», вкус полюбившихся ирисок и узнаваемая, яркая этикетка вывели этот продукт у нас на 2-е место по продажам после пломбира. 

--А самая продаваемая линейка продукции – пломбир: в стаканчиках, брикетах, эскимо, мешочках также оформлена в едином узнаваемом и лаконичном, близком к старой советской этикетке стиле, будет иметь несомненный успех при более низких, чем у  других производителей ценах. Мороженое в полиэтиленовых мешочках  с удобными ручками и насечками для раскрывания мешочка по 500 и 900 г полюбилась покупателям и удерживает первое место в рейтинге продаж крупнофасованного мороженого. 

--Использование новой экструзионной линии производства мороженого позволяет вырабатывать мороженое в стаканчиках с покрытой глазурью «шапочкой»: «Рафалетто» и «Черничка», которые имеют высокий рейтинг продаж.

--Ещё один вид: мороженое в хрустящих рожках по 100 г прочно удерживает симпатии и предпочтения покупателей, судя по отзывам, исключительно из-за того, что исключительно вкусное. 

-- Предприятие производит сырки глазированные традиционные 13 наименований с натуральными наполнителями на печенье, зефире и без. Они сделаны по эксклюзивным рецептурам, позволяющим добиться более нежной, однородной, без чрезмерной сухости консистенции сырка. ОАО «Могилёвская фабрика мороженого» предлагает потребителю не только классические виды сырков, но и продукцию для гурманов, например кондитерская линейка сырков со вкусами одноименных кондитерских шедевров: «Штрудель», «Медовик», «Графские развалины», «Тульский пряник».  Особенность технологии сырков такова, что срок годности в замороженном виде продлён до 90 суток.

-- Цены доступны, соответствуют качеству, как правило, ниже, чем у основных наших конкурентов. Мы применяем гибкий подход к каждому клиенту.
Предприятие работает с иностранными клиентами по предоплате. 
Подробная информация о нашем предприятии c фотокаталогом и прайсами размещена на сайте: www.leva.by, портале «Продовольственный рынок Беларуси» www.prodinfo.by (адрес нашего мини-сайта www.prodinfo.by/companies/124/about.html)

В случае Вашей заинтересованности, просим связаться с нами 

Директор, Бондарчук Татьяна Александровна по тел./факсу +375 222 22 49 24, 
Заместитель директора по сбыту и маркетингу, Королькова Елена Владимировна 

+375 222 31 09 15

e-mail: leva_ice@mail.ru

